

22 апреля День рождения Владимира Ильича Ленина. Дата, которая должна быть праздничной, триумфальной для нас, живущих на территории СССР и для всех живущих на земном шаре.

Рождение этого человека, его жизнь, его научное наследие и практическая деятельность дали людям разум, зрение, слух и язык для обоснования неповторимой и прекрасной судьбы каждого из нас.

Ленин, слово, которое знакомо всем живущим на Земле и которое запечатлено в названиях городов, площадей, улиц, наградных символов, литературных и художественных произведениях. Памятники В.И. Ленину стоят почти во всех странах, городах, именем Ленина названы планеты, отдельные геологические образования на этих планетах.

Ленин – величайший человек, философ, ученый, гениальный практик, признанный вождь, который открыл законы развития человеческого общества, обосновал и развил их, доказал и применил на практике.

За всю историю человечества В.И. Ленину первому удалось привести к победе угнетенного, униженного и бесправного человека над господствующей властью толпы эксплуататоров.

В.И. Ленин теоретически и практически доказал и применил для защиты пролетариата и всех угнетенных научную теорию:

а) Пролетариату и всем угнетенным нужна своя пролетарская, сильная идеологически партия, фундаментом которой является класс, наиболее прогрессивный в социальном положении, наиболее вооруженный в научном плане. Класс, который способен развивать, создавать, регулировать и обеспечивать порядок в обществе.

б) Единственно возможный план построения равноправного, справедливого, экономически и политически справедливого строя социализма.

в) Пролетариат всех стран – соединяйтесь, без этого победа невозможна.

г) Частная собственность на средства производства – это груз и рудимент федеральной, капиталистической системы, громадный тормоз и особое взрывчатое вещество в социалистической системе. Развитие общества, общественных взаимоотношений, производственных сил и производственных отношений объективно отрицает наличие частной собственности, особенно на средства производства. Становится невозможным развивать производство, создавать сложнейшие системы, решать глобальные общественные задачи.

д) Учиться, учиться и учиться – Ленинский лозунг навечно дан всем поколениям.

Призрак коммунизма бродит по планете. Ленин-

ские мысли, ленинские идеи, ленинская практика дает свои плоды и в США, и в Китае, и в Южной и Северной Америке, и в Азиатских, и в Африканских странах. Экономические результаты использования ленинской практики в этих странах изумляют.

Можно привести и обратный пример: стоило только на полшага отступить от ленинской теории и великая страна СССР превратилась в нищую, загрязняющую, туберкулезную Россию, живущую на остатки и обноски могучего Союза Советских Социалистических Республик.

Величайшие умы человечества рождение В.И. Ленина и его деятельность оценили с разницей в разности: философские, политические, экономические, философские, научных, религиозных и простых, чисто человеческих, даже обывательских. Но выводы были однозначны – это гений, определивший, научно доказавший единственно возможный путь развития человеческого общества, как в краткосрочном, так и в исторически обозримом будущем. От этого никуда не уйдешь. Стоит только чуть-чуть, самую малость свернуть с научно обоснованной линии, как возникает масса проблем: нищета народов, голод, войны, фашизм, национализм и т.д.

Ленинская наука – всеильна. С приближением 22 апреля вся сволочь волчьей стаей собирается вместе. Это, в общем-то, объяснимо. Борьба между двумя непримиримыми классами не закончена. Нужно учесть, чем ближе, чем неотвратимее гибель капитализма, тем яростнее сопротивление. Долой все приличия и нюансы цивилизованного общества. В настоящее время господствует варварство в его животном облике.

Достаточно большая группа всякого научного, интеллигентского, вороватого, полупьяного отребья, руководителей ряда политических партий и просто высокопоставленных лентяев, которые за всю свою ничемную, а иногда и вредную для человечества, жизнь одевают грязную, вонючую судейскую тогу и пытаются вылить цистерну фекалий на своих же дедов, отцов и весь советский народ и его достижения.

В.И. Ленин, несмотря на свой преклонный возраст, продолжает борьбу, продолжает наводить страх и ужас на своих врагов. Памятники В.И. Ленину как маяки, как опора, как напоминание: рабы не мы. В бессильной злобе, в наркотическом дурмане, безумном состоянии вандалы нападают на символ ленинского бытия.

Дорогой Владимир Ильич Ленин, знай и будь уверен, мы с тобой всегда и везде. Спасибо тебе за гениальную, научную и творческую эпоху. С Днём рождения тебя!

А. Фикусов

## В.И. Ленин – человек, ученый, вождь и учитель

## По следам наших выступлений

В газете «Трудовая Тюмень» №44 за декабрь 2013 г. была опубликована статья «Из «Искры» получился пищик» о банкротстве сельскохозяйственного «Искра» Ишимского р-на.

По данному факту главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов обратился к губернатору Тюменской области В.В. Якушеву и прокурору Тюменской области В.А. Владимирову. На полученные ответы от заместителя губернатора Тюменской области В.Н. Чейметова и заместителя Ишимского межрайонного прокурора Д.А. Яковлева от 01.04.2014 г. редакция газеты «Трудовая Тюмень» считает необходимым дать некоторые пояснения и предложения.

В своих письмах заместитель губернатора В.Н. Чейметов и заместитель Ишимского межрайонного прокурора Д.А. Яковлев констатировали лишь то, что произошло, т.е. то, что сельскохозяйственное предприятие «вылетело в трубу», в настоящее время это называется «банкротством» и никак иначе. Но очень жаль, ведь в хозяйстве «Искра» две трети живности были закуплены за рубежом, не то в Голландии, не то в Германии, за валюту плюс транспортные расходы за многие тысячи километров и каждая коровушка обошлась в кругленькую сумму.

Для чего закупали буренушек за границей? Видимо, для того, чтобы улучшить племенное состояние своего дойного стада. А что же случилось? Хотели как лучше, а получилось, что хозяйство рухнуло.

И все оно катилось к банкротству не мгновенно, а в течение трех долгих лет. Самое главное, что в течение этих лет все заверяли работников хозяйства «Искра», что всё находится под контролем, а в результате аэродинамическая труба и все это по причине отсутствия контроля.

В спасении хозяйства, т.е. в контроле были задействованы следующие организации: суд, арбитражный суд, прокуратура, контрольно-ревизионная служба, т.е. ОРЧ, депутат Тюменской областной Думы В.А. Рейн, областное телевидение и районная администрация. И как резуль-

Неужели такую небольшую сумму не найдет правительство Тюменской области, т.к. оно тоже разделяет озабоченность редакции газеты «Трудовая Тюмень»?

Тем более, состоялись две встречи вице-губернатора Тюменской области С.М. Сарычева с инициативной группой граждан Клепиковского сельского поселения, на которых обсуждался вопрос выхода их сложившейся ситуации.

А изыскать данную сумму редакция газеты «Трудовая Тюмень» считает необходимым,

т.к. это очень хорошее мероприятие позволит сохранить оставшуюся часть коров и молодняка на старом месте. При имеющихся под рукой пастбищных и сельскохозяйственных угодьях, при значительном ремонте коровников и следующей зима пройдет при полном благополучии, а так же будет обеспечены работой жители с. Клепиково. В противном случае оставшаяся живность может не выжить.

И если один раз правительство области выделило деньги на покупку коров за границей, то стоит найти малую толику и купить еще раз. А это доброе дело будет означать, что местная администрация будет зорче следить за тем, что происходит в хозяйствах. Ведь подобная ситуация может произойти и в других сельскохозяйственных предприятиях, а этого допускать нельзя.

В 1942 г. был издан указ «Ни шагу назад». Нечто подобное должно произойти и сейчас, а то может получиться так, что коров мы будем видеть только в кино, а молоко пить приготовленное методом порошковой металлургии из порошка, купленного у дяди Сэма или в Израиле. Новое хозяйство назвать «Возрождение», изыскать корма и начать все сначала.

Ю. Юрганов, В. Чесноков, г. Ишим – г. Тюмень

В газете «Трудовая Тюмень» №3 за 16.01.2014 г. в статье В. Засядко «Только социализм остановит воровство» и №7 за 12.02.2014 г. в статье «Можно ещё одну набережную строить» сообщалось, что на депутата Тюменской областной Думы – единорога С.А. Коробова, избранного от Калининского р-на г. Тюмени, было заведено уголовное дело о хищении бюджетных средств в сумме 120 млн. руб. при закупке высокотехнологичного медицинского оборудования для онкологического центра.

После публикации в №13 за 26.03.2014 г. статьи Д. Федорова «Вернется ли Коробов в депутатское кресло?», в которой сообщалось, что возможно Коробов избежит наказания за многомиллионные хищения, в редакции газеты «Трудовая Тюмень» поступают звонки и письма от наших читателей. Вот одно из них:

«Уважаемый Александр Киприянович!

Мы проживаем в Калининском округе г. Тюмени. В 2011 г. в Тюменскую областную Думу депутатом от нашего избирательного округа был избран член партии «Единая Россия» Коробов С.А.

Из статьи Д. Федорова «Вернется ли Коробов в депутатское кресло?», опубликованной в газете «Трудовая Тюмень» №13 за март 2014 г., мы узнали, что Коробов причастен к хищениям огромных бюджетных средств не только при закупке высокотехнологичного оборудования для онкологического центра, но и при строительстве технопарка «Алебашево» и набережной р. Тура. Чиновники и депутаты от партии власти призывают нас, простых граждан, экономить на всем, устанавливать счетчики, вводят социальные нормы потребления энергоресурсов, повышают тарифы на ЖКУ. В то же время они под прикрытием правоохранительных органов разворовывают собранные по крохам с народа огромные бюджетные средства.

Просим подробнее написать обо всех «подвигах» бывшего депутата-единорога Коробова С.А. и какое наказание он понес за свои деяния? Если таких сведений нет, то просим обратиться в правоохранительные органы за разъяснениями. Мы опасаемся, что Коробов избежит наказания, как проворовавшийся министр обороны Сердюков, потому что за ними стоят очень высокопоставленные покровители. Сердюкова вообще амнистировали за хорошее поведение, хотя он не отсидел 2/3 срока. Дорого нам, гражданам России, обходятся такие чиновники и депутаты.

Р. Аитов, Т. Гурьянова»

Сегодня мы публикуем в сокращении статью «Это, конечно, не НДСП, но тоже деньги» из газеты «Тюменская губерния», №3(292) за октябрь 2013 г.

## Предстанет ли С. Коробов перед судом?

По информации от источника в правоохранительных органах, в ближайшее время в отношении пропавшего депутата Сергея Коробова может быть возбуждено еще одно уголовное дело. И тоже по факту хищения бюджетных средств в размере, который предварительно оценивается в 500 млн. рублей. История уходит корнями в чиновничье прошлое Сергея Коробова, с 2005 по 2007 год возглавлявшего Главное управление строительства Тюменской области. Тогда он курировал одну из главных имиджевых строек Тюменской области – «Технопарк «Алебашево», где при подготовке строительной площадки было выделено на условиях софинансирования почти 600 млн рублей из федерального и областного бюджетов. Как уже писало агентство, сначала в 2011 году стройку проверила Счетная палата РФ, затем в 2012 году проверку начали тюменские правоохранители.

Сегодня источник в следственном комитете рассказал о новых работах. Так, якобы, следователям уже известно, что государственный контракт на выполнение строительно-монтажных работ был заключен с ООО «ХК Тюменьгазмеханизация» в декабре 2007 года – за 10 месяцев до утверждения проектно-сметной документации. Строительство объекта должно было быть завершено в марте 2009 года. Однако за эти два года случилась только отсыпка берега озера Алебашево, на котором должен был расположиться технопарк, – говорит собеседник агентства и добавляет, что отчетные документы показали следствию подозрительными. Так, в отчете Управления капитального строительства якобы фигурирует 702 тыс. 335, 22 кубометра отсыпанного грунта, а по документам подрядчика их почти в 10 раз меньше. Только по этому факту ущерб бюджету может составить около 38 млн. рублей. Источник отмечает, что ООО «ХК Тюменьгазмеханизация» работало не одно – у него были субподрядчики, которые, по версии следствия, вывели на фирмы-однодневки приблизительно 70 млн. рублей.

Еще один интересный факт: материалы, сопровождающие торги по выполнению строительно-монтажных работ «Технопарка «Алебашево», на сегодня уничтожены из архивов управления госзакупок Тюменской области с аргументацией, что, согласно федеральному закону, документы должны храниться не более трех лет. Сегодня ООО «ХК Тюменьгазмеханизация» признано банкротом, на предприятии введено конкурсное производство, которое ведет арбитражный управляющий Дмитрий Пушкарев, однокашник губернатора Тюменской области Владимира Якушева. Все счета ООО до кризиса 2008 года находились в печально известном тюменском «Тюменьэнергобанке», который был обанкрочен в 2009 году, а основная часть его активов растворилась.

Бывший генеральный директор ООО «ХК Тюменьгазмеханизация» Евгений Басов в строительстве не работает уже давно. Он шестикратный чемпион мира по пауэрлифтингу, сфера интересов его бизнеса – «Первое такси» и киностудия «Первый ряд», которая снимает агитационные ролики для «Единой России» и детский художественный фильм по повести Владислава Крапивина «Летчик для особых поручений».

В следственном комитете уверены, что Сергей Коробов мог бы многое рассказать о проекте «Технопарк «Алебашево», ведь именно он отдавал основные распоряжения по строительству объекта. Если только в процессе не вмешаются силы, способные заместить расследование, – говорят общественники Тюмени, по чьему обращению и начали проверку правоохранительные органы: «Мы много писали и депутатам Тюменской областной Думы, и в аппарат губернатора, и заместителю губернатора Олегу Зарубе, и все их ответы наталкивали только на одну мысль – истории с нецелевым расходованием 500 млн. рублей бюджетных денег пытаются тщательно скрыть».

Источник в правительстве региона эту мысль опровергает. По его словам, следствие идет в закрытом режиме, но с постоянными вбросами информации в медийное поле. «Нет возможности проверить – что правда, а что – игры силовиков. Вокруг дела много тумана и провокаций, поэтому сейчас клеить ярлыки, отказываться помнить о презумпции невиновности преждевременно», – считает собеседник агентства.

Чтобы как можно скорее избавиться даже от памяти о скандальном проекте, часть земельного участка на озере Алебашево, который находится в собственности правительства Тюменской области, была продана властями ARSIB holding group (до недавнего времени ОАО «Тюменьоблснабсбыт»), владельцем Самвел Степанян. Согласно публичным документам холдинга, на земельном участке с адресом ул. Мельникайте 2 стр. 1 они планируют выстроить жилой комплекс, в котором будет более 2 тыс. квартир.

Л. Рычкова

